



張衛彝擺放多年來Dick's的獎項、歌迷禮物、相片、唱片、電影DVD等予傳媒拍照。

# 張衛彝要兄七日內還二千萬佣金

香港文匯報訊 張衛健(Dicky)弟弟張衛彝(Henry)日前高調接受雜誌訪問狂數兄長Dicky不是，聲稱追討為Dicky擔任經理人13年以來的2千萬元佣金。他昨日於寓所附近與傳媒見面，並呼籲各界不要再稱呼自己是張衛健細佬，並要求Dicky於七日內歸還二千萬元佣金，又揚言期望可以每周與母親見一次。他並揚言：「我不會斬人！」而張衛健及張媽媽昨日傍晚亦透過律師發出聲明，張媽媽證實張衛健盡孝盡義，絕無虧欠身邊人，一家人還是希望見到「浪子回頭走正途」。

昨日Henry在其上古洞的歐意花園寓所召開記者會，傾訴自己和Dicky的恩怨。他搞記者會吸引數十記者到場，又借用鄰居的花園接受訪問。

## 發言眼泛淚光

Henry擺放多年來Dick's的獎項、歌迷禮物、相片、唱片、電影DVD等予傳媒拍照。不過，他在訪問全程氣若游絲，並發表五頁聲明呼籲各界不要再稱呼他是張衛健細佬，又強調自己是一位有經驗的專業藝人經理人，希望可以與母親一星期見一次。Henry全程多次發言眼泛淚光及嗚咽，在門外拍照時亦高呼：「畀番一些尊嚴我！不要在這兒影相！」及後才率領一班記者到鄰居的花園接受採訪。

## 指無錢整牙

Henry在雜誌斥責兄阻其母與自己見面，又大爆在自己治療抑鬱症入院期間迷惘下被Dicky安排下簽了大批文件，寫了7條命令式規條，並把二人合資公司的4000萬現金轉作Dicky旗下公司作個人定期託管其資產。Dicky在未經他同意又購入豪宅爾登豪庭，每月只予3萬生活費。他又自爆連牙醫刷牙、治療抑鬱症、修理寓所天花板也沒有錢，認真可憐。

昨日Henry強調自己作為胞兄擔任13年經理人，故此不會不懂理財及投資之道。稱Dicky確實給予3萬生活費，然而自己期望能夠取回2千萬經理人佣金。

他說：「我在6年前發覺不對路，他(Dicky)沒有理過我，也唔關心我！」Henry並指出院後半年曾多次發律師信予Dicky，自己每出一封信亦有與媽媽講不

好意思。他又稱「本是同根生，相煎何太急！」

他說由於沒錢沒儲蓄，2年前曾首度走進當舖。之後一臉認真地說：「我會給他多7日時間希望不要再抹黑我，你們見到的Dicky是我塑造出來的張衛健！」談到激動時又多次伸舌於口內，直指連一、兩隻牙甩了，幾萬元也沒有錢整。自己就連上水也不敢出，害怕被問起哥哥的事。

Henry指母親亦支持他爭回屬於自己的17%佣金。他說：「20%是自己應得的，母親話收17%我亦收得落！」他揚言Dicky曾向母親稱自己會斬人，以致近年母親已沒有與自己見面，全因Dicky的阻撓。

談及Dicky在7日內沒有回應是否打算採取法律行動，張衛彝說：「我也不想面對沉重法律訴訟，Dicky放我去邊疆咁耐，自己只想老歸田！」其後，他特別拿起台上「無錢千禧最難忘角色」的獎項高呼：「是我叫他回TVB拍《西遊記》，才有之後的《韋小寶》、《方世玉》。」

對於自己每月開支要多少，他避而不談，強調並非3萬元是否足夠的問題。他說：「多有多使少少使，我也曾經於月尾足不出門，亦已經近1年時間無看醫生，只到藥房撲藥物！」他又將藥物拿起給傳媒拍照。

記者會完畢後，Henry特別走到Dicky照片旁感慨地說：「我好錫他(Dicky)！所有東西也幫他儲起！」他又稱不希望Dicky搞太多，指對方也得知自己有很多東西沒有講。他並重申自己不會斬人。



張衛健(右二)與家人合照。

## 母證Dicky絕無虧欠身邊人

張衛健就Henry連日炮轟轟，今日更開記者會控訴，不再沉默，今日終與張媽媽聯手發聲明表態，內容主要有四點：

1. 近日媒體對張衛健之指控絕對不實；
2. 張衛健母親證實張衛健過去數十年對家人均盡孝盡義，絕無虧欠身邊人；
3. 兩人希望公眾可以留意媒體刊登的「手寫紅字」，深思當中一些字彙出現的原因，就不難體會張衛健一家過去十年所飽受「見鐵不成鋼之『恨』」、「見人不見靈之『痛』」；
4. 張衛健感激身邊人支持，承諾只要有天(張衛彝)「鳥倦而歧途知返」，一家人還是希望見到「浪子回頭走正途」的。

## Dicky好友叫Henry睇醫生

而張衛健好友吳國敬和鄧建明為演唱會作最後錄排，對於Dicky被親弟張衛彝開記者會不是，阿敬即力撐Dicky：「叫佢細佬睇醫生啦，做番個正常人！」太極樂隊認為

Dicky不是忘恩負義的人，可能佢細佬一時火遮眼先咁講，親兄弟好快有事。



張衛彝認為有孫悟空這經典角色自己也有功勞。

# 暫放下母親身份 青霞回復巨星形象

香港文匯報訊(記者 李思穎)「大美人」林青霞(見上圖)穿上黑色晚裝，配上價值二千四百萬首飾於昨晚現身珠寶首飾活動，其大女兒邢嘉倩隨後到場，閃爆全場的青霞心情大靚現場傳媒她似不似明星，當大家形容她是「巨星」時，青霞即笑說一生人要擔任很多角色，早前便以慈母身份支持女兒嘉倩的幼稚園開幕，今天便換上靚衫戴上珠寶來出席晚宴，順道吸收一些寫作靈感。

青霞看來比前豐滿，對此，她笑而不答，問到是否心廣體胖，她謂：「我寫作都好辛苦，一篇文章要花幾日幾夜完成，當知道要出來見大家，又會減吃一些和做跑步運動。」問到青霞喜歡哪類鑽石，她謂：「今次有一粒過百卡藍鑽飾，相當稀有，價值一億九千萬，我記得19年前在結婚前，在一個拍賣會上見過差不多的藍鑽，當時價值一百萬美金，覺得太昂貴沒有買下來，沒料現在值一億九百萬。」(這數目對你來說很龐大?)「不是，對任何人也不龐大，(叫老公送?)」佢唔會做咁嘅戲。」

早前青霞便買下一個皇冠鑽飾，原意留給嘉倩結婚時用，但女兒對此興趣不大，青霞稱留給自己60歲時戴，但她拒絕透露價錢，也不會自己買，「一切緣份，只要見到喜歡又買得起，便不會心痛，(老公任你買?)」係任花自己的，不是老公，(該皇冠價值一億?)」大家太看得起我了。」說到哥哥張國榮離世十周年，青霞透露平日在夢中見到哥哥，他在朋友之間仍靜靜地存在。

另外，該品牌昨日亦在台北101大樓舉辦頂級珠寶展，藝人陳妍希(見下圖)也佩戴珠寶盛裝出席活動。



謝飛導演獲電影導演協會2012年度表彰大會傑出貢獻導演。



謝飛導演獲電影導演協會2012年度表彰大會傑出貢獻導演。

# 中國電影導演會向謝飛致謝

## 馮小剛炮轟電影審查制度



馮小剛在台上發言。

香港文匯報訊(記者 寧寧)中國電影導演協會、電影頻道(CCTV6)聯合主辦的「第四屆中國電影導演協會2012年度表彰大會」昨晚舉行，獲獎名單由三百餘位會員導演投票得出，謝飛導演獲頒傑出貢獻導演獎。紅毯上陶虹夫婦閃亮亮相。馮小剛、張國立、李少紅、劉儀偉、管虎、陸川、張一白、高群書、李雪健、徐帆、黃渤、王寶強、顏丙燕、黃海波、張歆藝等著名電影導演和演員都有出席。

表彰大會由張國立擔當頒獎禮司儀，歌手毛阿敏、薩頂頂、姚貝娜、李代沫也將同台獻唱電影歌曲；巧合的是今年也是中國電影導演協會成立的20年，這20年也是中國電影從低谷逆轉開啟新局面的崢嶸歲月。大會邀請了馮小剛、姜文、陸川、章子怡等上台圍繞「20年探索夢」、「20年電影夢」、「20年青春夢」和「20年追尋路」這幾個主題展開現場講述，與觀眾一同分享、展現電影人的情懷與責任，致敬導演協會成立20年。馮小剛在台上發言，性格豪爽的他炮轟電影審查制度，稱在如此嚴格的電影審查制度下，中國電影仍然有如此的發展，是因為有着一群熱愛電影的傻子。

2012年度中國電影導演協會「傑出貢獻導演」將頒發給中國著名電影藝術家、電影教育家謝飛先生。由謝飛培養的四代學生代表將齊聚表彰大會現場，共同致謝恩師。謝飛除了作為導演拍過許多經典影片外，還為中國培養了一批傑出的電影人。像50後的黃建新、60後的管虎、70後的程耳、80後的丁丁等已經成為了中國電影人的中堅力量，使謝飛先生的影視教育理論薪火相傳。

第四屆中國電影導演協會會長李少紅每年一度的表彰大會獎項很少，但專門設置了年度青年導演獎，希望達到承上啟下的目的，協會下半年將正式推出青年導演扶持基金。



謝飛導演獲電影導演協會2012年度表彰大會傑出貢獻導演。

# 馬浚偉回巢 未敢要求特別待遇



馬浚偉回巢。

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬浚偉(見圖)的全新專輯將於六月推出，昨日他到電台宣傳，並透露稍後會舉行試聽會，七月會有音樂會。說到馬仔重返TVB拍劇，他承認正在跟珍姐(曾勵珍)傾談階段，今次條件不錯，對酬勞感滿意，唯一是要適應TVB的工作模式，因無錢是一日兩組，內地拍劇是一日一組，但他不會向TVB作特別要求，不想令人覺得他有特別待遇。他覺得現時TVB也多關心了藝人的休息時間。有提議他帶頭同TVB傾一日一組的工作時間，這一來可幫其他演員謀福利，說不定當上英雄，馬仔哈哈笑說：「這位置很難做，講就英雄，唔覺意可能做了狗熊。」

最近華東一帶有禽流感，馬仔透露九月要返內地工作，都是去廣東省，所以不是太擔心，但他會做足防疫措施，口罩是不能缺的，之前香港經歷過沙士時期，馬仔覺得大家已懂得提高警覺，盡量少接觸家禽雀鳥，要把雞徹底弄熟才吃，他又醫師上身，建議大家用六條蔥煲水飲，可預防及治療感冒。

# 王菀之做小女人支持軒仔



王菀之(後排右四)曾參加合唱團，現場向小朋友傳授心得。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王菀之(Ivana)昨日以宣傳大使身份出席「香港國際青少年合唱節記者會」，小時候曾參加合唱團的Ivana，現場向小朋友傳授心得，未到自己表演前也要保持狀態，因她試過等候期間睡着被觀眾發現。

# 千語不介意被叫BB



千語不介意被叫BB。

香港文匯報訊(記者 李思穎)有「千語BB」之稱的吳千語(見圖)，對於鍾嘉欣希望除下「嘉欣BB」的稱號，千語個人倒覺得沒所謂，早已習慣被人叫BB，並不抗拒。

千語昨日出席「夢想改變世界」活動，大會安排她和一些小朋友分享夢想，但見千語與小朋友們非常投契，她坦言很喜歡小朋友，將來希望擁有自己的家庭，但現時未有結婚和生育打算。雖則她是家中獨女，她透露已有表兄弟姊妹，家人也沒有催婚。

自從她和林峯公開戀情後，不時傳出二人結婚消息，近日又再傳他倆今年內好事近，對此，千語得啖笑，既沒有根據，也沒想過這問題，千語亦不會奉子成婚，因結婚是一生人一次，希望逐步計劃，無需太着急。

說到近日「BB」稱號被濫用，好像黃夏蕙也給稱「BB」，鍾嘉欣自覺太多人叫「BB」，她反而希望擺脫「嘉欣BB」的叫法，同樣被叫「BB」的千語則認為沒所謂，這樣感到很得意，亦已習慣了，記者開玩笑指她是名正言順是BB，因男友林峯在台上公然叫她BB，她甜笑說：「之前已有人叫我BB，大家都叫慣了，也只是一個稱號，大家喜歡點叫便點叫。」